

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt — kr. 1/2 évre 5 frt 50 kr. Fél évre 3 —. Egyes szám 10.

Hirdetési díj: Ótásbors postacímre 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több írtbeli hirdetések, alkalmi szerint a legolcsóbb 4 frt 10 kr.

Szentbenedek, Lak, Országban mindenütt bizalmuk... Kézirat. Kedvelt hi-kötelmekhez tartozván az...

Siessünk! (U.) A belügyér már szétküldte rendeletét az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában.

Követjelölti program. É-R-K es erü, máj. hó. Tisztelt választó polgárok! Elvrokon honfitársaim!

Vidék. H-S z o b o s z l ó, máj. 31. Vasárnap volt itt a fuzionális gyűlés. Az elnök Czeglédi Lajos megnyitván az ülést, elmagyarázta a falragaszt, elmondta...

Az ideai követválasztás. (A magyar királyi belügyminiszter 25.333. sz. a. kelt körrendelete valamennyi törvényhatósághoz.)

A magyar nyelv érdekében Pásztyei Kovács János munkács püspök, körrendeletet bocsátott ki, melyben a m. nyelvet egyházmegyéje minden népközlésében köteles tartózkodnia...

A „DEBRECZEN” tárczája. KARCZOLATOK. Sz. Török Jánostól. Chinából. — Utinaplómból. — (Folytatás.)

tesítés. pesém tisztelettel értesítőséget, hogy én piaczi-tele 2142. számú háznál...

határban a Vajda laposon gazdag füvel ellátott s nallad, — kis részben pedig természetével együtt szabad...

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

A román vágy ügyében a tárgyalások még függőben vannak. A „N. Fr. Pr.” szerint a m. kormány gabonavámost nem akarja megszüntetni az osztrák kormány pedig ezt sürgeti...

A magyarországi vicznalis vasutak építésének oly tervét, hogy az építési tőkét a megyék biztosítsák, a „N. Fr. Pr.” híre szerint az osztrák állami vasutársaság magáévá tette.

fel. A színházi személyzet megadta neki a vég-tisztviselést. A zenedíjazatokra az emlékbéredet Felekly tartotta. Béke porairal A róza-utczában egy napzamos borotválva mészette el nyakát.

aláírás végett időz; és minthogy a távolabbi községekben lakó számos elvtársunk a meghívásban képviselve legyen, tisztelettel felkértem a választókerület minden közjogi ellenzékét...

Végre tudomásunk szerint Nagy-Létáról Vulkán (de a csimborossá) nemzetiségi képviselőnek szándékoztak felépíttetni, s így a helyi kerületben valószínűleg három képviselő-jelölt fog a választók rendelkezésére állani.

az ország törvényhatóságainak a jövő képviselőválasztások tárgyában. E szerint az új követválasztás egy hó múlva be fog következni.

teendők iránt kiadott utasításokat behatóan tanulmányozzák s utasításuk egyszersmind őket, hogy ezen teendőket szigorú felelősség alatt gyorsan és pontosan teljesítsék.

